A Füvészkertért Alapítvány
2006. évről szóló

közhasznúsági jelentése

A Fővárosi Bíróság a 2005. augusztus 10-én 9623. sorszám alatt nyilvántartásba vett „A Füvészkertért Alapítvány”- t az 1997. évi CLVI. törvény 22. §-ának /3/  bekezdése alapján – egyidejűleg 9. Pk. 60.340/2005/6. ügyiratszámon – közhasznú szervezetté minősítette.
A Füvészkertért Alapítvány alapszabályának 3. pontja értelmében az 1997. évi CLVI. törvény 26 §-ának /c/ pontjában meghatározott célok közül a következő közhasznú tevékenységeket fejti ki:

· Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

· Kulturális tevékenység

· Kulturális örökségek megóvása

· Természetvédelem

A Füvészkertért Alapítvány tevékenységét az Alapszabályban megfogalmazottak szerint végzi, a hatályos jogszabályok előírásának betartásával, a Felügyelő Bizottság ellenőrzése mellett.

1. A számviteli beszámolót – mérleget – az 1. sz. melléklet tartalmazza.
2. A költségvetési támogatás felhasználása:

2006-ban közvetlen költségvetési támogatásban a Füvészkertért Alapítvány nem részesült.  

      3. Egyéb támogatások:

Az Alapítvány 2006-ban magán személyektől összesen 498.000.- Ft. támogatásban részesült. 
Ezen kívül a Hungaria Nostra alapítványtól 209.900.- Ft (1000 USA dollár) támogatást kapott. 
A Füvészkertért Alapítvány közhasznú tevékenységének rövid tartalmi beszámolója    
A Füvészkertért Alapítványnak megalakulásától kezdve kiemelten fontos célja a Füvészkert (ELTE Botanikus Kert) széleskörű oktató és ismeretterjesztő tevékenységének fejlesztése, működtetésének támogatása, a Botanikus Kertnek, mint kulturális és természetvédelmi örökségnek a népszerűsítése.
A Füvészkertért Alapítvány 50 %-ban járult hozzá a Botanikus kertről a Tájak-Korok-Múzeumok sorozatban „Füvészkert” címen először 1999-ben megjelent ismertetőfüzet újabb   kiadásának megjelentetéséhez (250.000.-Ft).
Tevékenyen részt vett, ill. támogatta több, a Botanikus Kertben megszervezett kiállítás eredményes lebonyolítását:
Elsőként került sor a Botanikus Kertben szoros együttműködésben a Kínai Nagykövetséggel a Ginkgo-napok megrendezésére, melyre a Kert 200 éves Ginkgo fái adtak alapot. A Ginkgo napok keretében a kínai művészetekkel, irodalommal, szokásokkal ismerkedhettek meg a Kert látogatói (szervezési munkák: 199.200.-).

Az Euromedia szervezésében az IKAR németországi könyvkiadó cég megajándékozta az ELTE Botanikus Kertjét az Ausztráliában az 1990-es évek végén talált botanikai különlegességével, a Wollemia nobilis (sárkányfenyő) több éves példányával. Ennek keretében sajtótéjákoztató, nagy érdeklődésre számot tartó ünnepség megrendezésére került sor (rendezési költségek: 85.736.-Ft).  

Az Alapítvány 2006. évi tevékenységével, kiállítási programjaival, botanikus kerti vezetéseivel az iskolai végzettség, ill. az életkor szerint a legszélesebb rétegek számára igyekezett a Füvészkert népszerűségét fokozni, ill. a természetes és épített környezet értékeire a figyelmet felhívni. 
2007. március 22.                                                         Dr. Isépy István
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