A Füvészkertért Alapítvány
2007. évről szóló

közhasznúsági jelentése

A Fővárosi Bíróság a 2005. augusztus 10-én 9623. sorszám alatt nyilvántartásba vett „A Füvészkertért Alapítvány”- t az 1997. évi CLVI. törvény 22. §-ának /3/  bekezdése alapján – egyidejűleg 9. Pk. 60.340/2005/6. ügyiratszámon – közhasznú szervezetté minősítette.
A Füvészkertért Alapítvány alapszabályának 3. pontja értelmében az 1997. évi CLVI. törvény 26 §-ának /c/ pontjában meghatározott célok közül a következő közhasznú tevékenységeket fejti ki:

· Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

· Kulturális tevékenység

· Kulturális örökségek megóvása

· Természetvédelem

A Füvészkertért Alapítvány tevékenységét az Alapszabályban megfogalmazottak szerint végzi, a hatályos jogszabályok előírásának betartásával, a Felügyelő Bizottság ellenőrzése mellett.

1. A számviteli beszámolót – mérleget – az 1. sz. melléklet tartalmazza.
2. A költségvetési támogatás felhasználása:

2007-ben közvetlen költségvetési támogatásban a Füvészkertért Alapítvány nem részesült.  

      3. Egyéb támogatások:

Az Alapítvány 2007-ben magán személyektől összesen 809.740.- Ft. támogatásban részesült. 
Ezen kívül a Magyar Telecom (1.200.000.-), a XVII. ker. Önkormányzat (100.000.-), a Byrex Kft. (30.000.-) és a Tyara Zrt. (50.000.-) összesen 1.380.000.- Ft támogatást nyújtott.

A Füvészkertért Alapítvány közhasznú tevékenységének rövid tartalmi beszámolója    
A Füvészkertért Alapítványnak megalakulásától kezdve kiemelten fontos célja a Füvészkert (ELTE Botanikus Kert) széleskörű oktató és ismeretterjesztő tevékenységének fejlesztése, működtetésének támogatása, a Botanikus Kertnek, mint kulturális és természetvédelmi örökségnek a népszerűsítése.
A Füvészkert reklámtevékenységének támogatásában kívánt az Alapítvány segítséget nyújtani 2007-ben is azzal, hogy fedezte a CompAlmanach Kiadó által évente megjelentetett „Irány Magyarország” c. kiadványban a Füvészkertről szóló 3 nyelvű ismertetőt.
Fedezte az Alapítvány a Füvészkertről készített CD újabb példányainak az előállíttatását.

Megszervezte, ill. gondoskodott – biológus egyetemi hallgatók bevonásával - 2007-ben közel 100 általános- és középiskolás, valamint felnőtt csoport szakmai vezetéséről.
Tevékenyen részt vett, ill. támogatta több, a Botanikus Kertben megszervezett kiállítás eredményes lebonyolítását:
„A Pálmaház története”, ill. „A Botanikus Kert a Pál utcai fiúk” korában címen rendezett kiállítások anyagához a korabeli dokumentumok, fényképek digitalizáltatásával, ill. nagyméretű fotók elkészíttetésével jelentősen hozzájárult a kiállítások látványossá tételéhez, s a régi dokumentumok megőrzéséhez.
A magyar természettudomány egyik legnagyobb alakjának, a Botanikus Kert egykori vezetőjének – Kitaibel Pálnak – születése 250. évfordulója alkalmából kiállítás szervezése a Füvészkert dokumentumainak felhasználásával, az ELTE több Tanszékével együttműködésben. Középiskolás diákok számára két témában (növénytan, ill. irodalom) verseny kiírása. A versenyek lebonyolítása, értékelése, díjazása.
Molnár Ferenc világhírű regényének, a „Pál utcai fiúk” első kiadásának 100. évfordulója alkalmából „Meseíró pályázat” meghirdetése, lebonyolítása, a pályázaton több mint 60 általános iskolás részvételével.
Hasonlóan a centenáriumát ünneplő regény és írója tiszteletére a Képzőművészeti Egyetem hallgatói számára „Ihlet” címen kiírt – a 2006. évi augusztus 20-i vihar által kidöntött száz éven felüli tölgyfa törzsből - szoborfaragó pályázat kiírásának, a díjnyertes mű Botanikus Kert számára történő megvásárlásának támogatása.
A tavaszi „Sakura-napok”, ill. az ősszel megrendezésre került „Ginkgo-napok” keretében  örökbefogadásra felkínált japán díszcseresznye, ill. kínai páfrányfenyő csemeték nagy számban gazdára leltek, s jelentősen gyarapították az Alapítvány bevételét.

Az Alapítvány 2007. évi tevékenységével, kiállítási programjaival, botanikus kerti vezetéseivel az iskolai végzettség, ill. az életkor szerint a legszélesebb rétegek számára igyekezett a Füvészkert népszerűségét fokozni, ill. a természetes és épített környezet értékeire a figyelmet felhívni.   
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